

A belügyminiszter betiltotta a Szeged utcai árusítását, a Szeged a demokratikus Nagymagyarországért küzd!

Csütörtökről péntekre virradóra ittas katonák garázdálkodtak Miskolc utcáin

Miskolc, január 22. Csütörtökről péntekre virradó éjjel jelentették a miskolci rendőrségnek, hogy az úgynevezett *Tetemvárbán* szolgálatot teljesítő rendőrszemeltetés katonák megidomultak és hogy ezenkívül három ittas katonát az utcában járó embereket lecsatolt derékszíjakkal bántalmazta.

Az egyik megidomult ember segélykiáltásaira a közelben posztoló rendőr igazol

lásra szólította fel a katonákat, mire ezek a rendőrt bajonettükkel súlyosan megsebesítették. A rendőr veszélyes helyzetben kordot rántott, majd revolverével támadóira három lövést adott le. Közben a rendőri ügyelet intézkedésére a *Tetemvárbán* garázdálkodó katonákat rendőri készültséggel lefegyverezték és a katonai készültségek átadtak.

HIREK

1/23. Péntek Rom. kat. és protestáns P. Raimund + Gőr. kat. N. Gerg. Nap kel 7 óra 36 perckor, nyugszik 4 óra 47 perckor.

Időprognózis: Lényeges változás nem várható. Somogyi-könyvtár nyitva d. e. 10—1-ig, d. u. 4—7-ig. Múzeum nyitva d. e. 10—1-ig.

Egyetemi könyvtár (közponi egyetem I. emelet) nyitva délelőtt 8-tól 1-ig és délután 3-tól 8 óráig.

A színházi előadás este fél 8 órakor kezdődik. Szegeden a gyógyszertárak közül szolgálatot tartanak: Apró Jenő Kossuth Lajos-sugárút 61 (telefon 996), Barcsay Károly Széchenyi-tér (telefon 270), Borbély József Takaréktár-utca (telefon 1268), Nagy György Boldogasszony-sugárút (telefon 1125), Moldvány Lajos Új-szeged (telefon 846).

Rókus-állomás mögötti vasutas jégpálya ma használható.

A SZEGED kölcsonkönyvtára februárban megnyílik. Havi előfizetési díj 15.000 korona. Tisztviselők, munkások 12.000 koronát fizetnek. Bejelentéseket elfogad egész nap a kiadóhivatal, szóbelileg, telefonon, vagy írásban. Telefonszám 13—33.

— Estélyt adott a kormányzó. Budapestről jelentik: *Herthy* Miklós kormányzó és felesége csütörtökön lakosztályuk összes helyiségeiben estélyt adtak, amelyen résztvettek Albrecht királyi herceg, Augustia királyi hercegnő, Zsófia királyi hercegnő, József Ferenc királyi herceg, továbbá a társadalom és a közélet számos kitűnősége. A meghívottak soraiban voltak a diplomáciai testület tagjai, a kormány tagjai, a nemzetgyűlés elnöke és alelnöke, a honvédelmi főparancsnok, a Kuria, a közigazgatási bíróság, a legfelsőbb állami számvevőzék, az OFB elnökei és alelnökei, az államtitkári kar, az országos főkapitány, a kir. tábla elnöke, az egyetemek rektorai, az egyházak vezetői, a tábornoki kar, a főváros kormánybiztosa, polgármestere és alpolgármestere, a főispáni kar, a nemzeti hadsereg, a gazdasági, kereskedelmi, irodalmi és művészi világ számos kitűnősége. A kormányzó és felesége a lakosztály bejáratánál üdvözölte az érkező vendégeket. Fél 11 órakor megnyitották a büffét és a lakosztály szalonjában teát szolgáltak fel.

— Dr. Demeter György temetése. Ma délután három órakor temették el a szegedi Ferenc József-tudományegyetem aulájából a város közönségének osztatlan részvétele mellett a korán elhunyt dr. Demeter György prodékánt, nyilvános rendes egyetemi tanárt, a törvényeséki orvostani intézet vezetőjét. A temetésen a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetem képviselőjében dr. Kenyeres Balázs prorektor, a debreceni Tisza István-tudományegyetem képviselőjében dr. Balázs Sándor egyetemi tanár jelentek meg. A gyászszertartáson ott volt az egyetem egész tanácsa és hallgatósága, valamint az összes állami és polgári hatóságok kü

dölségei és nagyszámu közönség. Az aulában felavatalozott koporsó előtt *Bakó* László református lelkész mondott mélyhatású gyászbeszédet és imát. Az orvosi fakultás nevében dr. Veress Elemér dékán tartott gyászbeszédet, amelyben az elhunyt professzor fáradhatatlan munkásságát, nemes szívét és puritán jellemét méltatta. Majd a társageytemek részéről *Kenyeres* Balázs professzor az elhunytat, mint a legbüszkésebb munkatársat búcsúztatta el. Végül az ifjúság részéről *Dömötör* Gyula orvostanhallgató mondott búcsúztatót. Az egyetem halottját nagy sokaság kísérte utolsó útján.

— A kultuszminiszter megbetegedett. Gróf *Klebsberg* Kunó vallás- és közoktatásügyi miniszter influenzában megbetegedett. Előreláthatólag 8—10 napig kénytelen lesz ágyban maradni.

— Gyülekezési szabadság. Sopronból jelentik: A soproni szociáldemokrata párt vasárnap egyetemi helyiségében párgyűlést készített. A gyűlés napirendjén *Hébelt* Ede, *Esztergályos* János és *Knaller* György beszédei szerepeltek a gazdasági és politikai helyzetről. A rendőrség megtagadta a gyűlés engedélyezését.

— Új helyiségbe költözik a budapesti cseh követség. A budapesti cseh-cslovák követség közli, hogy január 23. és 24-én új hivatalos helyiségbe, Rózsa-utca 61. szám alá költözik, ahol hétfőn, január 26-án megkezdte újból hivatalos működését. Az utlevél- és vizumhivatal továbbra is Sziv utca 3. szám alatt marad. A feleknek utlevél és vizum ügyben kizárólag ide kell fordulniok.

— Eltemették *Chorin* Ferencet. Budapestről jelentik: Ma délután temették el *Chorin* Ferencet a Salgótarjáni Kőszénbánya Rt. Arany János-utcai házából. A tömeg még a szomszédos utcát is ellepte. A menet a Nagykörön-utcán vonult ki, elől a bányász-zenekar a *Szerencse felé* kezdetű bányászindulóval, mögötte haladt a lovasrendőrség, majd egyenruhás bányászok vonultak fel zászlókkal. A bányászok után jött a papság, majd hat kocsis roszakásig telve koszorúkkal. A menet végighaladt a Rákóczi-úton a kerepesi temetőbe, ahol a bányagazgatóság és a munkásság egy-egy szónoka búcsúztatta el vezérüket.

— Súlyosan megbetegedett a bombapör egyik elítélteje. Budapestről jelentik: Az Erzsébetvárosi Kör bombamerénylet ügyében halálra ítélt *Marossy* Károly — értesítéstünk szerint — a fogházban súlyosan megbetegedett ezért védője, *Ulain* Ferenc csütörtökön meg sürgette a törvényszéken az iratoknak a táblához való felküldését. *Ulain* azt hiszi, hogy a marasztaló ítéletet a tábla feloldja és ezért kérte az iratok felküldését.

— Munkásemlőadások. 1925. január hó 23-án, pénteken este 7 órakor a Munkásotthonban dr. *Kosutány* Ignác előadást tart a magyar nép életéről.

— Általános földbérreviszióról szó sem lehet. Megírta a *Szeged*, hogy a 600.000 koronás buzaárak következtében revízió alá kerülnek a városi földhasznóbérek. Ezzel kapcsolatban rámutattunk arra, hogy csak azoknál az újabban hasznosított bérleteknél lehet szó a bérek revíziójáról, amelyeknek bére még a békebeli bérek buzaértékét is meghaladja, de általános revízióról szó sem lehet, mert még mindig sok olyan bérföldje van a városnak, amelyért megközelítőleg sem kap annyit, mint amennyit a háboru előtt kapott. Álláspontunkat a hétfői tanácsülésen a polgármester is, a tanács is egyhangulag magáévá tette. A polgármester ugyanis kategorikusan kijelentette, hogy általános revízióról nem lehet beszélni, hiszen a fogadalmi templom földek, amelyeknek 23 évvel ezelőtt volt a árverése, alig jövedelmeznek holdankint 35 kiló búzát, pedig ha most adhatná bérebe őket a város, két mázsát is kapna értük. A tanács a polgármester javaslatára kimondta, hogy a földbérügyeket esetenként fogja elbírálni.

Filharmonikus hangverseny
vasárnap d. e. fél 11-kor. IV-ik bérlet. Vezényel Fichtner Sándor.
Jegyek 15—50 ezer koronáért mozinál

— A szalámigyárak fogyasztási adója. A szegedi kereskedelmi és iparkamara átiratára hosszas vita után elhatározta a tanács, hogy a szalámigyárosoknak visszatéríti a jövőben az általuk leölt és feldolgozott sertések után befizetett fogyasztási adót is, ha a szalámít kiszállítják a városból. A tanács ezt az egy szezonra szóló kedvezményt csupán azért adta meg, mert hasonló kedvezményt adott a vidéki nagyvágóknak is és egy héttel ezelőtt az egyik szegedi nagyvágó exportra szánt sertéseit is mentesítette a fogyasztási adó alól. Ez a nagyvágó a tanács határozat kézhezvétele után nyomban értesítette az egyik szegedi szalámigyárat, hogy sertéshúst a jövőben csak úgy szállít számára, ha 250 koronával többet ad kilójáért, mint amennyit eddig adott, mert ellenkező esetben inkább Budapestre szállítja a húst, fogyasztási adót nem kell fizetnie érte, a város tanácsa elengedte.

Pola Negri „Páris anyjai” filmje, a hét eseménye, hétfőn a Belvárosiban.

— A Fenyő-bankett. Felkérjük mindazokat, akik a szombati Fenyő-banketten részt kívánának venni, hogy ebbeli szándékukat legkésőbb péntek estig jelentsék be, mert a rendezőségnek akkorára pontosan kell tudni a résztvevők számát.

A francia nagykövet Szegeden. Megírtuk, hogy a filharmonikusok vasárnapi hangversenyének műsorán a két legkiválóbb francia szerző műve szerepel. Erre a hangversenyre, amelyre a zenevári anyagot a francia művészetterjesztő társaság adta ajándékkba a szegedi Filharmonianak, a Filharmonia vezetősége meghívta a budapesti francia követséget, eddig úgy volt, hogy a szabadságon levő francia követ képviselőjében *Jean Misler D'Auriol* követségi attasé jelenik meg a hangversenyen. Ma aztán távirati értesítést kapott a szegedi Filharmonia, hogy *Carbonell* meghatalmazott miniszter visszaérkezett és ő is megjelenik a hangversenyen. Az illusztris vendégek autóval jönnek Budapestre és a Kass-szállóban részükre fentartott lakosztályban fogadják a tisztelgő küldöttsegeket.

Istentisztelet a zsinagógában pénteken délután fél 5 órakor.

Juhász Gyula: **Nefelejcs.**

Juhász Gyula: **Testamentom.**

A költő e két legújabb verskötete együtt

42.000 koronáért

kapható a Hungária könyvkereskedésben.

Telefon:
irodai 2-58.

BELVÁROSI MOZI

Telefon:
pénztári 5 82.

Január 23, 24, 25-én, pénteken, szombaton és vasárnap

NEWYORK GYERMEKE.

Történet egy világáros születéséből.

Főszereplő: **Marion Davies.**

Azonkívül: **A legújabb Divatrevü.**

Előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor.

Telefon: 11-85.

KORZÓ MOZI

Telefon: 11-85.

Január 24, 25-én, szombaton és vasárnap

Suhanc.

A régi Népszínház örökbecsű operettje után filmen 6 felvonásban.

Főszereplők: **JANCSI** és **SANDRA MILOWANOFF.** Azonkívül:

Áruló levél (A kémnő).

SARDOU VICTORIEN világhírű drámájának filmváltozata 6 felvonásban/
Főszereplő: **MILE MADYS.**

Előadások kezdete: Hétköznap 5, 7 és 9 órakor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.